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ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ              Αριθ. μελζτησ : 1/2020 
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ΓΗΜΟ ΑΝΓΡΟΤ          

Γ/ΝΗ  ΣΔΥΝΙΚΩΝ ΤΠΗΡΔΙΩΝ, 

ΓΟΜΗΗ  &  ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ 

 

 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ ΑΝΣΙΠΛΗΜΜΤΡΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΔΗΜΟΤ ΑΝΔΡΟΤ» 
(ΜΙΚΡΟ ΕΛΑΣΙΚΟΦΟΡΟ ΦΟΡΣΩΣΗ) 

 

ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ  

 

Η παροφςα τεχνικι ζκκεςθ αφορά τθν προμικεια ενόσ μικροφ ελαςτικοφόρου φορτωτι, προκειμζνου να 
εξυπθρετθκοφν οι ανάγκεσ τθσ Πολιτικισ Προςταςίασ του Διμου Άνδρου ςτον τομζα κυρίωσ προλθπτικϊν 
δράςεων αντιπλθμμυρικισ προςταςίασ.  

 

Σα προσ προμικεια είδθ κατατάςςονται ςτισ παρακάτω κατθγορίεσ   

 

 «ΜΙΚΡΟ ΕΛΑΣΙΚΟΦΟΡΟ ΦΟΡΣΩΣΗ» CPV : 43210000-8 

 

 ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ  

 

ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ - ΓΕΝΙΚΑ  

Σο προσ προμικεια μθχάνθμα, προορίηεται, για τισ ανάγκεσ τθσ Τπθρεςίασ Πολιτικισ Προςταςίασ  ςτισ 
δράςεισ για τθν αντιμετϊπιςθ καταςτροφϊν από πλθμμφρεσ και κυρίωσ ςε δράςεισ πρόλθψθσ τζτοιων 
κινδφνων. υγκεκριμζνα το μθχάνθμα κα χρθςιμοποιείται για κακαριςμοφσ, φορτϊςεισ και ςυντθριςεισ 
ζργων, κυρίωσ ςε δυςπρόςιτα ςθμεία και ςε περιοριςμζνουσ χϊρουσ όπου αδυνατοφν να επζμβουν και να 
ελιχκοφν μεγαλφτερα μθχανιματα. 

 

Α. ΧΑΡΑΚΣΗΡΙΣΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΣΟ  

1. Γενικά, τφποσ, μζγεκοσ  

Σο προσ προμικεια μθχάνθμα (μικρόσ φορτωτισ) πλάγιασ ολίςκθςθσ (skid steer loader) κα πρζπει να είναι 
καινοφργιο και αμεταχείριςτο, από τα τελευταία μοντζλα τθσ αντίςτοιχθσ ςειράσ, τεχνολογικά εξελιγμζνθσ 
καταςκευισ, αναγνωριςμζνου καταςκευαςτικοφ οίκου τόςο ςτθν Ελλάδα και ςτο εξωτερικό. Σο μθχάνθμα 
κα είναι ελαςτικοφόρο και κα φζρει ςτο εμπρόςκιο μζροσ του κατάλλθλο μθχανιςμό (πλάκα) ταχείασ 
αλλαγισ εξαρτιςεων εργαςίασ.  

Οι διαςτάςεισ του οχιματοσ, τα βάρθ ανά άξονα και τα λοιπά καταςκευαςτικά του ςτοιχεία, κα πρζπει να 
εκπλθρϊνουν τισ υπάρχουςεσ ςχετικζσ διατάξεισ του Τπουργείου Μεταφορϊν, ϊςτε να είναι δυνατι θ 
κυκλοφορία του ςτθν Ελλάδα με νόμιμθ άδεια κυκλοφορίασ.  

Σο προςφερόμενο μθχάνθμα κα πρζπει να δζχεται εξαρτιματα υψθλϊν απαιτιςεων όπωσ κλάδο 
πολλαπλϊν χριςεων, βραχόςφυρα, εξάρτθςθ εκςκαφισ, περόνεσ πελατϊν, αρπάγθ, φρζηα αςφάλτου, 
υδραυλικό ςφυρί, μπετονιζρα, γεωτρφπανο, προωκθτιρα χιονιοφ και λοιπζσ δυνατότθτεσ εξαρτθμάτων 
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για μελλοντικι χριςθ. 
Η λειτουργία τθσ εξάρτθςθσ του φορτωτι, κα είναι υδραυλικι.  

Σο βάροσ λειτουργίασ του κα είναι τουλάχιςτον 2,6 tn χωρίσ χριςθ πρόςκετων αντίβαρων, το ολικό μικοσ 
3,6 μ. και το φψοσ του χωρίσ τον φάρο το πολφ 2,10 μ.  

Επειδι το μθχάνθμα κα εργάηεται ςε περιοριςμζνο χϊρο, το πλάτοσ του με κουβά δεν πρζπει να ξεπερνά 
τα 1,8 μ.  

Σο πλαίςιο του μθχανιματοσ κα είναι μονοκόμματο, χωματουργικοφ τφπου. 

Ο προμθκευτισ κα αναλάβει με ζξοδά του τθν επίδειξθ του μθχανιματοσ ςτθν επιτροπι αξιολογιςεωσ 
των προςφορϊν ςε οποιοδιποτε μζροσ τθσ Ελλάδασ.  

  

2. ΚΙΝΗΣΗΡΑ  

Θα είναι ςφγχρονθσ τεχνολογίασ πετρελαιοκίνθτοσ, τετράχρονοσ, τεςςάρων (4) κυλίνδρων υδρόψυκτοσ, 
υπερτροφοδοτοφμενοσ (turbo) γνωςτοφ εργοςταςίου καταςκευισ, νζασ αντιρρυπαντικισ τεχνολογίασ 
ςφμφωνοσ με τισ τελευταίεσ οδθγίεσ και τθσ ελλθνικισ νομοκεςίασ τθσ ευρωπαϊκισ ζνωςθσ ωσ προσ τισ 
εκπομπζσ ρφπων και κορφβου.  

Η ιςχφσ του κα είναι τουλάχιςτον 55HP.  

Οι ςτροφζσ του κινθτιρα κα αυξομειϊνονται με πεντάλ, ενϊ κα υπάρχει και δυνατότθτα χειροκίνθτθσ 
ρφκμιςθσ, για τθ ςτακεροποίθςθ του αρικμοφ ςτροφϊν όπου αυτό απαιτείται  

Σο ςφςτθμα ψφξθσ κα είναι υδρόψυκτο κακϊσ και τα υπόλοιπα ςτοιχεία του κινθτιρα (ςχζςθ ςυμπίεςθσ, 
κυβιςμόσ, αρικμόσ κυλίνδρων, φίλτρα κλπ).  

 

3. Ιςχφσ υδραυλικοφ ςυςτιματοσ  
Σο μθχάνθμα πρζπει να διακζτει κατάλλθλο υδραυλικό ςφςτθμα, ϊςτε να είναι ςε απόλυτθ ετοιμότθτα 
χριςθσ βοθκθτικϊν εξαρτθμάτων, χωρίσ τθν ανάγκθ πρόςκετων μετατροπϊν.    
Οι αναμονζσ των βοθκθτικϊν υδραυλικϊν κα πρζπει να είναι εργονομικά τοποκετθμζνεσ για εφκολθ 
ςφμπλεξθ – αποςφμπλεξθ των παρελκόμενων.  
 

4. Επί μζρουσ μθχανολογικά ςυςτιματα  
i. φςτθμα μετάδοςθσ κίνθςθσ, τελικι κίνθςθ.  
Οι απαιτιςεισ για το ςφςτθμα μετάδοςθσ κίνθςθσ και για τθν τελικι κίνθςθ του μθχανιματοσ είναι οι 
παρακάτω:  
Η μετάδοςθ κίνθςθσ κα γίνεται και ςτουσ 4 τροχοφσ με τθν βοικεια υδροςτατικοφ ςυςτιματοσ, δθλαδι 
κα γίνεται μζςω υδραυλικϊν αντλιϊν και υδραυλικϊν κινθτιρων. Ανεξάρτθτα ςυςτιματα μετάδοςθσ 
κίνθςθσ, ζνα για κάκε πλευρά για να είναι δυνατι θ επί τόπου ςτροφι του οχιματοσ κατά 360°. Η 
μετάδοςθ τθσ κίνθςθσ κα μεταδίδεται ςε όλουσ τουσ τροχοφσ (4×4), κα είναι ελεγχόμενθ με χειριςτιρια 
τφπου joystick, για άνεςθ ςτον χειριςμό και για ακρίβεια ςτουσ ελιγμοφσ κίνθςθσ.  
Επίςθσ το ςφςτθμα μετάδοςθσ κα είναι εφοδιαςμζνο με μθχανιςμό αποτροπισ κρατιματοσ του κινθτιρα 
ςτισ απότομεσ μεταβολζσ φορτίου, το οποίο ταυτόχρονα κα μεγιςτοποιεί τθ ροπι που κα μεταφζρεται 
ςτουσ τροχοφσ  
Οι υδραυλικοί κινθτιρεσ κα είναι εμβολοφόροι, τοποκετθμζνοι ζνασ από κάκε πλευρά.  
Σελικι μετάδοςθ κίνθςθσ, κα γίνεται μζςω αλυςίδων που κα βρίςκονται μζςα ςε δεξαμενι ελαίου κατά 
προτίμθςθ χωρίσ ανάγκθ ρφκμιςθσ τθσ ζνταςθσ αυτϊν.  
 

ii. Κιβϊτιο Σαχυτιτων  
Θα είναι υδροςτατικό, θλεκτρονικά ελεγχόμενο, τουλάχιςτον δφο (2) ςχζςεων.  
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Σο κιβϊτιο ταχυτιτων κα διακζτει θλεκτρονικό ςφςτθμα που κα ανιχνεφει τισ απαιτιςεισ ιςχφοσ τθσ 
εκάςτοτε εργαςίασ και κα κατανζμει αυτόματα τθν ιςχφ του κινθτιρα ζτςι ϊςτε ο ελκυςτιρασ να μθ 
«μζνει» ποτζ.  
Σο κιβϊτιο ταχυτιτων κα διακζτει θλεκτρονικό ςφςτθμα που κα κάνει τθν επιτάχυνςθ / επιβράδυνςθ του 
ελκυςτιρα όςο «μαλακι» ι «νευρϊδθ» επικυμεί ο χειριςτισ, αναλόγωσ με τθν εκάςτοτε εργαςία του.  
Σο κιβϊτιο ταχυτιτων κα διακζτει θλεκτρονικό ςφςτθμα που κα δίνει τθ δυνατότθτα ςτον χειριςτι να 
ορίηει τθν ταχφτθτα του ελκυςτιρα με ακρίβεια δεκάτου του km/h, για εργαςίεσ ακριβείασ  
Μζγιςτθ εμπρόςκια ταχφτθτα ελκυςτιρα τουλάχιςτον 10 km/h.  
 

iii. Χειριςτιρια ελζγχου λειτουργίασ  

Σο χειριςτιριο κα είναι τφπου joystick για να επιτυγχάνονται όλεσ οι κινιςεισ του φορτωτι και των 
εξαρτθμάτων εργαςίασ κακϊσ και θ κίνθςθ του μθχανιματοσ.  

Με τον ζνα λεβιζ ο χειριςτισ κα ζχει τθ δυνατότθτα λειτουργίασ όλων των κινιςεων του φορτωτι και με 
τον άλλο τθσ κίνθςθσ του μθχανιματοσ ςε οποιαδιποτε κατεφκυνςθ.  

Σα χειριςτιρια κα πρζπει να διακζτουν ςφςτθμα άμεςθσ επαναφοράσ ςτθν νεκρι κζςθ κακϊσ και όλουσ 
τουσ μθχανιςμοφσ (κουμπιά) για τθν λειτουργία των εφεδρικϊν υδραυλικϊν λειτουργιϊν. 

Θα υπάρχει και ςφςτθμα ελζγχου των ςτροφϊν λειτουργίασ του κινθτιρα μζςω χειρόγκαηου για να είναι 
δυνατόσ ο πιο εφκολοσ ζλεγχοσ τθσ εργαςίασ αυτοφ.  

Η περιςτροφι του μθχανιματοσ κα πρζπει να είναι απαραίτθτα 360ο γφρω από τον άξονά του.  

iv. φςτθμα διεφκυνςθσ  

Ο ζλεγχοσ των κινιςεων εργαςίασ και τθσ πορείασ του οχιματοσ κα γίνεται με υδραυλικά ι θλεκτρονικά 
χειριςτιρια (joysticks), χωρίσ τθν φπαρξθ μθχανικϊν μερϊν μεταξφ μοχλϊν χειριςμοφ και των διαφόρων 
υποςυςτθμάτων (π.χ. ντίηεσ).  

v. φςτθμα πζδθςθσ  

Η πζδθςθ κα επιτυγχάνεται μζςω του υδροςτατικοφ ςυςτιματοσ του μθχανιματοσ το οποίο κα επενεργεί 
βζβαια και ςτουσ 4 τροχοφσ. 

Επιπλζον κα υπάρχει και μθχανικό φρζνο ςτακμεφςεωσ το οποίο κα λειτουργεί και ςαν φρζνο ανάγκθσ ςε 
περίπτωςθ βλάβθσ του υδροςτατικοφ ςυςτιματοσ.  

 

5. Αποδόςεισ-Κάδοσ  
Σο μθχάνθμα κα είναι εξοπλιςμζνο με κάδο γενικισ χριςεωσ, πλάτουσ ζωσ 1,80 μζτρων και χωρθτικότθτασ 
τουλάχιςτο 400 λίτρων.  
Ο κάδοσ κα είναι κατάλλθλοσ για υλικά ειδικοφ βάρουσ 1.500 kg/m3 (χϊματα, μπάηα, κλπ), κα ιςχφει 
δθλαδι θ ςχζςθ «ειδικό βάροσ x χωρθτικότθτα κάδου ≤ του φορτίου λειτουργίασ του μθχανιματοσ (SAE 
Operating Load)»  

Ο κάδοσ κα ςτθρίηεται επί του μθχανιματοσ με βραχίονεσ ανυψϊςεωσ. Η ανφψωςθ του κάδου κα πρζπει 
να διευκολφνει τθν φορτοεκφόρτωςθ ςε περιοριςμζνουσ χϊρουσ εργαςίασ. O κάδοσ κατά τθν ανφψωςι 
του κα παραμζνει ςχεδόν οριηόντιοσ χωρίσ επζμβαςθ του χειριςτι.  

Σο φορτίο εργαςίασ (operating load) του μθχανιματοσ κα είναι τουλάχιςτον 750 κιλά, ενϊ αντίςτοιχθ κα 
είναι και θ ανυψωτικι του ικανότθτα ςτο μζγιςτο φψοσ 

Σο φορτίο ανατροπισ χωρίσ τθ χριςθ επιπλζον αντίβαρων κα είναι τουλάχιςτον 1550 κιλά.  

Σο φψοσ εκφορτϊςεωσ ςτο κάτω χείλοσ του ανεςτραμμζνου κάδου κα είναι τουλάχιςτον 2.20 μζτρα, ενϊ 
το φψοσ του πείρου του κάδου κα είναι μεγαλφτερο ι ίςο από 3,00 μζτρα ϊςτε να μπορεί με ευχζρεια να 
φορτϊνει φορτθγά οχιματα με παραπζτα φψουσ 2,50 μζτρων.  

Η απόςταςθ του χείλουσ του ανεςτραμμζνου κάδου (ακτίνα εργαςίασ), όταν ο κάδοσ είναι ςτο μζγιςτο 
φψοσ, από το εμπρόςκιο ακραίο ςθμείο του μθχανιματοσ κα είναι τουλάχιςτον 500 χιλιοςτά.  
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6. Σροχοί-Λάςτιχα  
Σο μθχάνθμα πρζπει να φζρει 4 τροχοφσ με ελαςτικά βιομθχανικοφ τφπου (industrial type), ιςότροχα τα 
οποία κα εξαςφαλίηουν ςτο μθχάνθμα εξαιρετικι πρόςφυςθ και ευςτάκεια. Να αναφερκοφν οι 
διαςτάςεισ των ελαςτικϊν.  

 

7. Μθχανιςμοί αςφαλείασ  

Ο κινθτιρασ του μθχανιματοσ δεν κα ξεκινάει και δεν κα λειτουργεί εάν ο χειριςτισ δεν είναι ςτο κάκιςμα 
και δεν τοποκετιςει τισ μπάρεσ αςφαλείασ. 

Ο ελαςτικοφόροσ φορτωτισ, κα πρζπει να πλθροί υποχρεωτικά όλουσ τουσ κανόνεσ αςφάλειασ και 
προςταςίασ προςωπικοφ που ιςχφουν ςτθν Ε.Ε.  

 

8. Διαςτάςεισ  

Αναφζρονται τα παρακάτω μζγιςτα όρια διαςτάςεων του μθχανιματοσ:  

- Ολικό μικοσ με τον κάδο ζωσ : 3,600 mm 

- Ολικό πλάτοσ ζωσ : 1,800 mm  

- Ολικό φψοσ (χωρίσ φάρο οροφισ) : το πολφ 2,10 μζτρα 

 

9. φςτθμα φόρτωςθσ – φορτωτι  

Σο μθχάνθμα κα διακζτει ταχυςφνδεςμο για τθν ταχεία ςφνδεςθ/αποςφνδεςθ των διαφόρων εξαρτιςεων.   

Οι υδραυλικζσ ςωλθνϊςεισ κα είναι, πλιρωσ προςτατευμζνεσ.  

Ο βραχίονασ φόρτωςθσ του μθχανιματοσ κα πρζπει να είναι ςτιβαρισ καταςκευισ, για τθν αποφυγι 
ςτρεβλϊςεων κατά τθν μακροχρόνια χριςθ του μθχανιματοσ με βαριά εξαρτιματα.  

Ο κάδοσ φορτωτι, πλάτουσ όχι μεγαλφτερου των 1,8 μ.   

Θα πρζπει να δοκοφν οι μζγιςτεσ δυνατζσ γωνίεσ ανατροπισ κάδου ςτο μζγιςτο φψοσ κακϊσ απαραίτθτα 
και θ μζγιςτθ γωνία ςυγκρότθςθσ φορτίου επί του εδάφουσ, κατά τθν μεταφορά.  

το μθχάνθμα πρζπει οπωςδιποτε να υπάρχει βοθκθτικό υδραυλικό κφκλωμα αναμονισ, για μελλοντικι 
χριςθ και λειτουργία υδραυλικϊν εξαρτιςεων, όπωσ οδοντωτοφ τροχοφ, βραχόςφυρασ, απόξεςθ 
αςφάλτου, ςκοφπασ κλπ  

Επίςθσ πρζπει να υπάρχει μθχανιςμόσ αυτόματθσ οριηοντίωςθσ του κάδου.  

 

10. Αμάξωμα-Καμπίνα χειριςμοφ  

Σο πλαίςιο του μθχανιματοσ κα είναι εξαιρετικά ςτιβαρό και πολφ καλά μελετθμζνο, ϊςτε να 
προςτατεφει τα ευπακι μζρθ του μθχανιματοσ και τον χειριςτι, να επιτρζπει τον εφκολο χειριςμό, να 
παρζχει άνεςθ κινιςεων ςτον χειριςτι και τζλοσ να επιτρζπει τθν εφκολθ και γριγορθ ςυντιρθςθ.  
Για τθν καλφτερθ ευςτάκεια του μθχανιματοσ ςε ανϊμαλα εδάφθ το μεταξόνιο κα είναι τουλάχιςτον 
1000mm και το μετατρόχιο 1300mm.  
Σο προςτατευτικό πλαίςιο του χειριςτι κα είναι βαρζωσ τφπου (προςταςίασ ROPS και FOPS) με ςτάκμθ 
θχθτικισ πίεςθσ (κορφβου) ςτο εςωτερικό, τθν ελάχιςτθ δφναμθ. Να δοκεί το ςτοιχείο αυτό ςε (LpA). Η 
καμπίνα κα είναι ευρφχωρθ και κα διακζτει τα απαραίτθτα μία είςοδο διζλευςθσ με πόρτα και 
υαλοκακαριςτιρα θ οποία κα πρζπει να κλειδϊνει και κα φζρει τηάμια προςταςίασ από τισ καιρικζσ 
ςυνκικεσ ςτο πίςω μζροσ και ςτισ δφο πλευρζσ, δεξιά και αριςτερά  
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Σο μθχάνθμα πρζπει να είναι εφοδιαςμζνο με πλιρθ εγκατάςταςθ θλεκτροφωτιςμοφ ςφμφωνα με τον 
ιςχφοντα Κ.Ο.Κ. (φϊτα, προβολείσ, αναλάμποντα (φλασ), ανακλαςτιρεσ, κακρζπτεσ, θχθτικζσ ςυςκευζσ, 
περιςτρεφόμενο φάρο, ςφςτθμα βομβθτι κατά τθν πορεία όπιςκεν, κ.λπ.).  
Επίςθσ, θ καμπίνα πρζπει να διακζτει πλιρεσ ςφςτθμα κζρμανςθσ, ψφξθσ και αεριςμοφ για τθν κατά το 
δυνατό άνεςθ του χειριςτι. 
Θα διακζτει πλιρεσ ταμπλό οργάνων λειτουργίασ, με οπτικοακουςτικζσ ενδείξεισ που κα ενθμερϊνουν 
τον χριςτθ για τθν ςωςτι λειτουργία του μθχανιματοσ μζςω θλεκτρονικισ μονάδασ διάγνωςθσ 
λειτουργίασ και βλαβϊν.  
Η πίςω πόρτα του χϊρου του κινθτιρα κα ανοίγει με μεντεςζδεσ, επιτρζποντασ ζτςι εφκολθ πρόςβαςθ 
ςτο φίλτρο πετρελαίου, τα φίλτρα αζροσ και υδραυλικοφ, ςτο ςτόμιο του δοχείου του νεροφ κλπ.  
Σα καλφμματα του κινθτιρα κα αναςθκϊνονται εφκολα επιτρζποντασ εφκολθ πρόςβαςθ ςτα υπόλοιπα 
μζρθ του κινθτιρα και του ςυςτιματοσ ψφξεωσ.  
Επίςθσ θ καμπίνα κα αναςθκϊνεται ι ςε διαφορετικι περίπτωςθ το κάκιςμα του χειριςτι κα ανυψϊνεται 
ςε μεντεςζδεσ και κα αςφαλίηει ανυψωμζνο για να αποκαλυφκοφν οι αντλίεσ και τα υδραυλικά μοτζρ 
κινιςεωσ.  

Σο προςφερόμενο μθχάνθμα κα φζρει αντικλεπτικό ςφςτθμα immobilizer με κωδικό εκκίνθςθσ (χωρίσ 
κλειδί) ι κα απαιτείται για τθν εκκίνθςθ επιπλζον του κλειδιοφ και θ χριςθ κωδικοφ.  

Θα διακζτει επίςθσ πλιρεσ θλεκτρικό ςφςτθμα φωτιςμοφ πορείασ ςφμφωνα με τον ιςχφοντα ΚΟΚ (φϊτα 
πορείασ κλπ)  

Θα διακζτει ςφςτθμα αςφαλείασ χειριςτοφ το οποίο κα απενεργοποιεί τισ κινιςεισ του μθχανιματοσ και 
κα ενεργοποιεί το ςφςτθμα φρζνων ςτθν περίπτωςθ εξόδου του χειριςτι από τον κάλαμο.  

 

11. Παρελκόμενα.  

Σο μθχάνθμα κα παραδοκεί απαραίτθτα με τα κατωτζρω παρελκόμενα  

a) Εφεδρικόσ τροχόσ με ελαςτικό και αεροκάλαμο.  

b) ειρά ςυνικων εργαλείων (γρφλοσ, μπουλονόκλειδο, γερμανικά κλειδιά κλπ).  

c) Πυροςβεςτιρα, φαρμακείο, τρίγωνο οπιςκοπορείασ, (προβλεπόμενα από ΚΟΚ  

d) Γάντηοι ρυμοφλκθςθσ  

Σο μθχάνθμα κα παραδοκεί με τα χρϊματα του εργοςταςίου καταςκευισ του. Εξωτερικά και ςτισ δφο 
πλευρζσ κα φζρει επιγραφζσ, τισ οποίεσ κα υποδείξει ο Διμοσ και ο ανάδοχοσ είναι υποχρεωμζνοσ να 
αναγράψει.  

 

12. Αξιοπιςτία  

Ουςιαςτικό ςτοιχείο αξιοπιςτίασ των προςφορϊν αποτελεί ο βακμόσ υπερεπάρκειασ και ανεφρεςθσ 
ανταλλακτικϊν του δθμοπρατοφμενου είδουσ ςτθν Ελλθνικι αγορά κακϊσ και ο αρικμόσ των 
μθχανθμάτων του ίδιου καταςκευαςτι (του ιδίου θ παρόμοιου τφπου) που λειτουργοφν ςτθν ευρφτερθ 
περιοχι, όπωσ επίςθσ και θ τεχνικι υποςτιριξθ και κάλυψθ από εξουςιοδοτθμζνο αντιπρόςωπο.  

Για το λόγο αυτό ηθτείται Βεβαίωςθ - Τπεφκυνθ Διλωςθ από τον καταςκευαςτι ι τον επίςθμο 
αντιπρόςωπο ςτθν Ελλάδα ότι ζχουν παραδοκεί τα τελευταία δζκα (10) ζτθ τουλάχιςτο δφο (2) ίδιοι ι 
παρόμοιου τφπου εκςκαφείσ – φορτωτζσ ςτο Νομό Κυκλάδων ι τουλάχιςτο δζκα (10) ίδιοι ι παρόμοιου 
τφπου εκςκαφείσ – φορτωτζσ ςτθν θπειρωτικι Ελλάδα. Η Βεβαίωςθ - Τπεφκυνθ Διλωςθ κα ςυνοδεφεται 
από πλιρθ Κατάλογο όπου κα αναφζρονται με ςαφινεια θ Τπθρεςία / Φορζασ ι ο ιδιϊτθσ που ζκανε τθν 
προμικεια, ο τφποσ μθχανιματοσ, θ ποςότθτα και οι χρονολογίεσ εκτζλεςθσ τθσ προμικειασ. 
 
 

Β. ΕΓΓΤΗΗ- ΤΝΣΗΡΗΗ- ΠΑΡΑΔΟΗ  





 

ελίδα 7 

1. Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ  

Η περίοδοσ εγγφθςθσ καλισ λειτουργίασ του οχιματοσ κα είναι ενόσ (1) ζτουσ, χωρίσ περιοριςμό 
χιλιομζτρων, και κα ιςχφει από τθν θμερομθνία τθσ παραλαβισ.  

Κατά τθν περίοδο εγγυθμζνθσ λειτουργίασ, ο προμθκευτισ υποχρεοφται να παρζχει τεχνικι εξυπθρζτθςθ 
εντόσ πζντε (5) εργαςίμων θμερϊν και με δικι του φροντίδα και δαπάνθ και ςε χρονικό διάςτθμα όχι 
μεγαλφτερο των είκοςι (20) εργάςιμων θμερϊν (από τθν επίςθμθ ενθμζρωςι του Διμου) να αντικακιςτά  

κάκε εξάρτθμά του που κα αποδειχκεί ελαττωματικό ι κα υποςτεί βλάβθ λόγω κακισ καταςκευισ, ςε όλο 
το χρονικό διάςτθμα που ιςχφει θ εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ. Απαραίτθτα θ αποκατάςταςθ των ηθμιϊν 
κα γίνεται ςτον τόπο που εργάηεται το μθχάνθμα. 

 

2. υντιρθςθ – Ανταλλακτικά  

Να δθλωκεί υποχρεωτικά ςτθν προςφορά, ότι ο προμθκευτισ εγγυάται τθν εξαςφάλιςθ των 
απαιτουμζνων ανταλλακτικϊν, για μία δεκαετία.  

 

3. Χρόνοσ παράδοςθσ  

Ο χρόνοσ παράδοςθσ του μθχανιματοσ ςτισ εγκαταςτάςεισ τθσ υπθρεςίασ, δεν μπορεί να είναι 
μεγαλφτεροσ των ζξι (6) μθνϊν από τθν θμερομθνία υπογραφισ τθσ ςχετικισ ςφμβαςθσ. Τπζρβαςθ του 
χρόνου παράδοςθσ αποτελεί ουςιϊδθ απόκλιςθ και θ προςφορά κα απορρίπτεται.  

 

4. Ο Προμθκευτισ κα παραδϊςει το μθχάνθμα ςτο διμο με όλα τα απαραίτθτα ζγγραφα ζτςι ϊςτε να 
είναι ζτοιμο προσ χριςθ και κυκλοφορία. Θα αναλάβει επίςθσ τθν διαδικαςία ζκδοςθσ αρικμοφ 
κυκλοφορίασ του μθχανιματοσ και κα παραδϊςει αυτό με αρικμό κυκλοφορίασ πλθρωμζνα τζλθ 
κυκλοφορίασ μζχρι το τζλοσ του ζτουσ κατά το οποίο κα ολοκλθρωκεί θ παράδοςθ του μθχανιματοσ ςτον 
Διμο  
 

Γ.ΜΕΣΑΦΟΡΑ ΣΕΧΝΟΓΝΩΙΑ, ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ, ΕΝΣΤΠΑ  

Η εκπαίδευςθ του προςωπικοφ, χειριςτϊν και ςυντθρθτϊν, κα γίνει επαρκϊσ, κατά τθν θμερομθνία τθσ 
παραλαβισ, του μθχανιματοσ και με βάςθ τα ςχετικά ζντυπα, που κα χορθγθκοφν.  

Σα ζντυπα που κα ςυνοδεφουν το μθχάνθμα είναι:  

- Βιβλίο (ζντυπο ι ςε ψθφιακι μορφι) χειριςμοφ και ςυντιρθςθσ ςτθν Ελλθνικι γλϊςςα (κατά προτίμθςθ) 
ι ςε επίςθμθ μετάφραςθ αυτισ ι ςτθν Αγγλικι γλϊςςα  

- Εικονογραφθμζνο εγχειρίδιο ι ψθφιακό δίςκο (υλικό ςε θλεκτρονικι μορφι) ανταλλακτικϊν 
(εικονογραφθμζνα με κωδικοποίθςθ κατά το δυνατόν)  

 

Δ. Αναφορικά με τον προμθκευτι:  

Ζθτοφνται τα παρακάτω:  

1. Τπεφκυνθ Διλωςθ του προμθκευτι ςφμφωνα με τθν παρ. 4 του άρκρου 8 του Ν. 1599/1986, όπωσ 
εκάςτοτε ιςχφει, ςτθν οποία κα αναφζρεται με ςαφινεια και πλιρθ ςτοιχεία, θ παροχι Τπθρεςιϊν 
εξουςιοδοτθμζνου service ςτθν Άνδρο, για τθν αντιμετϊπιςθ βλαβϊν ςυντιρθςθσ και service του 
μθχανιματοσ. Διευκρινίηεται ότι είναι αποδεκτζσ λφςεισ κινθτοφ πλιρωσ εξοπλιςμζνου ςυνεργείου (κα 
πρζπει να αναφερκοφν αναλυτικά ςτοιχεία οχιματοσ), κακϊσ και λφςεισ εξοπλιςμζνων ςτακερϊν 
εγκαταςτάςεων εξουςιοδοτθμζνου service.  
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2. Τπεφκυνθ Διλωςθ του Νόμιμου Εκπροςϊπου του Προμθκευτι ςφμφωνα με τθν παρ. 4 του άρκρου 8 
του Ν. 1599/1986, όπωσ εκάςτοτε ιςχφει, ςτθν οποία κα αναφζρεται με ςαφινεια θ ςυμμόρφωςθ του, με 
το χρόνο, τον τρόπο και τον τόπο παράδοςθσ του μθχανιματοσ.  

3. Πιςτοποιθτικό διαςφάλιςθσ ποιότθτασ κατά ΕΝ ISO9001 :2015  (ι ιςοδφναμο). Σο πιςτοποιθτικό αυτό 
κα είναι ςε ιςχφ και κα είναι ςυναφζσ με το αντικείμενο τθσ προμικειασ.  

4. Τπεφκυνθ Διλωςθ του προμθκευτι ςφμφωνα με τθν παρ. 4 του άρκρου 8 του Ν. 1599/1986, όπωσ 
εκάςτοτε ιςχφει, ςτθν οποία κα αναφζρεται με ςαφινεια θ διαδικαςία παροχισ τεχνικισ εξυπθρζτθςθσ 
κατά το χρόνο ιςχφοσ τθσ εγγφθςθσ καλισ λειτουργίασ, ςφμφωνα με όςα αναφζρονται ςτισ Σεχνικζσ 
Προδιαγραφζσ .  

5. Εγγφθςθ του προμθκευτι για καλι λειτουργία του προςφερόμενου μθχανιματοσ, για ζνα (1) χρόνο 
τουλάχιςτον από τθν θμερομθνία παράδοςθσ του προμθκευόμενου είδουσ.  

 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Άνδροσ,    21/10/2020                                                                   Άνδροσ,   21/10/2020 
  Ο   ςυντάξασ                                                                        Ο Προϊςτάμενοσ Δ/νςησ  

 Σεχνικών Τπηρεςιών  
 Δόμηςησ & Περ/ντοσ  
  

Ιςίδωροσ Νικολάου                                      ΚωνςταντίνοσΓκλάρασ       
Ηλεκτρολόγοσ Μηχανικόσ                                                       Πολιτικόσ  Μηχανικόσ 
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ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ              Αριθ. μελζτησ : 1/2020 
ΝΟΜΟ ΚΤΚΛΑΓΩΝ          1η επικαιροποίηςη 

ΓΗΜΟ ΑΝΓΡΟΤ          

Γ/ΝΗ  ΣΔΥΝΙΚΩΝ ΤΠΗΡΔΙΩΝ, 

ΓΟΜΗΗ  &  ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ 

 

 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ ΑΝΣΙΠΛΗΜΜΤΡΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΔΗΜΟΤ ΑΝΔΡΟΤ» 
(ΜΙΚΡΟ ΕΛΑΣΙΚΟΦΟΡΟ ΦΟΡΣΩΣΗ) 

 

ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ 
 

 

Α/Α 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΤ 

ΠΟΟΣΗΣΑ  

 

Σιμή 
Μονάδας 

(€) 

ΤΝΟΛΟ 

(€) 

1 Μικρός Ελαστικουόρος υορτωτής 1 45.000,00   45.000,00 

ΤΝΟΛΟ       45.000,00 € 

Φ.Π.Α. 24 %        10.800,00 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ       55.800,00 € 

 

 

 

 

 

 

 ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Άνδροσ,    21/10/2020                                                                   Άνδροσ,   21/10/2020 
  Ο   ςυντάξασ                                                                        Ο Προϊςτάμενοσ Δ/νςησ  

 Σεχνικών Τπηρεςιών  
 Δόμηςησ & Περ/ντοσ  
  

Ιςίδωροσ Νικολάου                                      ΚωνςταντίνοσΓκλάρασ       
Ηλεκτρολόγοσ Μηχανικόσ                                                       Πολιτικόσ  Μηχανικόσ 
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ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ              Αριθ. μελζτησ : 1/2020 
ΝΟΜΟ ΚΤΚΛΑΓΩΝ         1η επικαιροποίηςη   

ΓΗΜΟ ΑΝΓΡΟΤ          

Γ/ΝΗ  ΣΔΥΝΙΚΩΝ ΤΠΗΡΔΙΩΝ, 

ΓΟΜΗΗ  &  ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ 

 

 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ ΑΝΣΙΠΛΗΜΜΤΡΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΔΗΜΟΤ ΑΝΔΡΟΤ» 
(ΜΙΚΡΟ ΕΛΑΣΙΚΟΦΟΡΟ ΦΟΡΣΩΣΗ) 

 

ΤΓΓΡΑΦΗ ΤΠΟΧΡΕΩΕΩΝ 
 

ΑΡΘΡΟ 1ο : Αντικείμενο τησ προμήθειασ 
Η παροφςα αφορά τθν  προμικεια ενόσ μικροφ ελαςτικοφόρου φορτωτι για τισ ανάγκεσ τθσ Πολιτικισ 
Προςταςίασ του Διμου, με ςκοπό τθν πρόλθψθ και αντιμετϊπιςθ καταςτροφϊν από ζντονα πλθμμυρικά  
φαινόμενα.  

 

ΑΡΘΡΟ 2ο : Ιςχφουςεσ διατάξεισ 

Η προμικεια διζπεται από τισ διατάξεισ : 

 του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόςιεσ υμβάςεισ Ζργων, Προμηθειών και Τπηρεςιών (προςαρμογή ςτισ 
Οδηγίεσ 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

 του ν. 4314/2014 (Α' 265)  “Α) Για τη διαχείριςη, τον ζλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών 
παρεμβάςεων για την προγραμματική περίοδο 2014−2020, Β) Ενςωμάτωςη τησ Οδηγίασ 2012/17 του 
Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του υμβουλίου τησ 13ησ Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 156/16.6.2012) ςτο 
ελληνικό δίκαιο, τροποποίηςη του ν. 3419/2005 (Α' 297) και άλλεσ διατάξεισ” και του ν. 3614/2007 (Α' 
267) «Διαχείριςη, ζλεγχοσ και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάςεων για την προγραμματική περίοδο 
2007 -2013», 

 του ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχζσ δημοςιονομικήσ διαχείριςησ και εποπτείασ (ενςωμάτωςη τησ Οδηγίασ 
2011/85/ΕΕ) – δημόςιο λογιςτικό και άλλεσ διατάξεισ», 

 του ν. 4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικζσ Απλουςτεφςεισ - Καταργήςεισ, υγχωνεφςεισ Νομικών Προςώπων 
και Τπηρεςιών του Δημοςίου Σομζα-Σροποποίηςη Διατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α΄161) και λοιπζσ 
ρυθμίςεισ» και ειδικότερα τισ διατάξεισ του άρκρου 1,   

 τθσ παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α' 107) «Προςαρμογή τησ ελληνικήσ νομοθεςίασ ςτην Οδηγία 2011/7 τησ 
16.2.2011 για την καταπολζμηςη των καθυςτερήςεων πληρωμών ςτισ εμπορικζσ ςυναλλαγζσ»,  

 του ν. 4129/2013 (Α’ 52) «Κφρωςη του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό υνζδριο» 
 του άρκρου 26 του ν.4024/2011 (Α 226) «υγκρότηςη ςυλλογικών οργάνων τησ διοίκηςησ και οριςμόσ 

των μελών τουσ με κλήρωςη», 
 του ν. 4013/2011 (Α’ 204) «φςταςη ενιαίασ Ανεξάρτητησ Αρχήσ Δημοςίων υμβάςεων και Κεντρικοφ 

Ηλεκτρονικοφ Μητρώου Δημοςίων υμβάςεων…»,  
 του ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίςχυςη τησ διαφάνειασ με την υποχρεωτική ανάρτηςη νόμων και πράξεων 

των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων ςτο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαφγεια" και 
άλλεσ διατάξεισ”, 

 του άρκρου 23 τθσ απόφαςθσ με αρικμ. 11389/1993 (Βϋ 185) του Τπουργοφ Εςωτερικϊν 
 του ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κφρωςη Κώδικα Φόρου Προςτιθζμενησ Αξίασ»,  
 του ν.2690/1999 (Α' 45) “Κφρωςη του Κώδικα Διοικητικήσ Διαδικαςίασ και άλλεσ διατάξεισ”  και ιδίωσ 

των άρκρων 7 και 13 ζωσ 15, 
 του ν. 2121/1993 (Α' 25) “Πνευματική Ιδιοκτηςία, υγγενικά Δικαιώματα και Πολιτιςτικά Θζματα”,  
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 του π.δ 28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηςη διατάξεων για την πρόςβαςη ςε δημόςια ζγγραφα και 
ςτοιχεία”,  

 του π.δ. 80/2016 (Αϋ145) “Ανάλθψθ υποχρεϊςεων από τουσ Διατάκτεσ” 
 τθσ με αρ. 57654/22.05.2017 (ΦΕΚ 1781/23.05.2017 τεφχοσ Β') Απόφαςησ του Τπ. Οικονομίασ & 

Ανάπτυξησ «Ρφθμιςη ειδικότερων θεμάτων λειτουργίασ και διαχείριςησ του Κεντρικοφ Ηλεκτρονικοφ 
Μητρώου Δημοςίων υμβάςεων (ΚΗΜΔΗ) του Τπουργείου Οικονομίασ και Ανάπτυξησ  

 των ςε εκτζλεςθ των ανωτζρω νόμων εκδοκειςϊν κανονιςτικϊν πράξεων, των λοιπϊν διατάξεων που 
αναφζρονται ρθτά ι απορρζουν από τα οριηόμενα ςτα ςυμβατικά τεφχθ τθσ παροφςασ,  κακϊσ και του 
ςυνόλου των διατάξεων του αςφαλιςτικοφ, εργατικοφ, κοινωνικοφ, περιβαλλοντικοφ και φορολογικοφ 
δικαίου που διζπει τθν ανάκεςθ και εκτζλεςθ τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ, ζςτω και αν δεν αναφζρονται 
ρθτά παραπάνω. 

 

ΑΡΘΡΟ 3ο : Ζγγραφα τησ φμβαςησ 
Σα ζγγραφα τθσ διαδικαςίασ ςφναψθσ ςφμβαςθσ, είναι τα ακόλουκα: 
α) θ Διακιρυξθ με τα Παραρτιματά τθσ 
β) Οι Σεχνικζσ Προδιαγραφζσ 
γ) Ο ενδεικτικόσ προχπολογιςμόσ 
δ) Η ςυγγραφι υποχρεϊςεων 
 

ΑΡΘΡΟ 4ο : Σρόποσ ανάθεςησ τησ φμβαςησ 
Ο διαγωνιςμόσ κα διεξαχκεί με ςυνοπτικό διαγωνιςμό του άρκρου 117 του Ν.4412/2016. 
με κριτιριο ανάκεςθσ τθσ φμβαςθσ τθν πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι 
άποψθ προςφορά μόνο βάςει τιμισ 
 

ΑΡΘΡΟ 5ο : Τπογραφή φμβαςη – Παραλαβή προμήθειασ 
Μετά τθν επζλευςθ των εννόμων αποτελεςμάτων τθσ απόφαςθσ κατακφρωςθσ, θ ανακζτουςα αρχι 
προςκαλεί τον ανάδοχο να προςζλκει για τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, εντόσ είκοςι (20) θμερϊν από τθν 
κοινοποίθςθ ςχετικισ ζγγραφθσ ειδικισ πρόςκλθςθσ και να κατακζςει τθν εγγφθςθ καλι εκτζλεςθσ, 
ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ περί προμθκειϊν διατάξεισ του Ν. 4412/2016. 

Η Παρακολοφκθςθ και Παραλαβι τθσ ςφμβαςθσ Προμικειασ κα γίνει από τθν αρμόδια τριμελι επιτροπι 
και θ οποία κα παρακολουκεί και ελζγχει τθν προςικουςα εκτζλεςθ όλων των όρων τθσ ςφμβαςθσ και κα 
ςυντάξει το ςχετικό πρωτόκολλο παραλαβισ. Η παραλαβι των υπό προμικεια ειδϊν κα γίνεται από τθν 
αρμόδια επιτροπι, μζςα ςε ζξι (6) μινεσ από τθν υπογραφι τθσ ςχετικισ ςφμβαςθσ. Εάν παρατθρθκοφν 
κακυςτεριςεισ ςτισ προκεςμίεσ παράδοςθσ, κα επιβάλλονται κυρϊςεισ, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο 
άρκρο 207 του Ν.4412/2016 Ο ςυμβατικόσ χρόνοσ παράδοςθσ των υπό προμικεια ειδϊν είναι ζξι (6) 
μινεσ από τθν υπογραφι τθσ ςχετικισ ςφμβαςθσ.  

 ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Άνδροσ,   21/10/2020                                                                   Άνδροσ,   21/10/2020 
  Ο   ςυντάξασ                                                                        Ο Προϊςτάμενοσ Δ/νςησ  

 Σεχνικών Τπηρεςιών  
 Δόμηςησ & Περ/ντοσ  
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